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AwBdote mpooextikd TS expwynoes. L tnr mAnpn afioddynon tov ypantol oag mpémer va mapovoid-
oete 6ho oag tov oUAAOYIoLG Kkal dha Ta evdidueoa amoteAéopata. Eyete 3 dpes. Or akydpiduor npérer va
Teprypdportar pe oagnrea, T.y. O6nws oTs onuewoels iy ue MATLAB .

KAAH EINTYXIA!!

I. (40 B.) No anavtioete oOVTOUN Xal TEPIEXTIXE 0TA Topaxdtw epwTiata (oTic epwthoec Lwotd/Addoc
TREMEL v Otxonohoy\oeTeE Tig amavthoele yio vo Badpoloynleite).

1) No ypddete arydprduo yio tny mopayovionoinon LU evée untpeiov A yio 1o omolo yvwpilovue uévoy
ot elva avTioTteédiuo xou tpdlaywvio. O ahyopripog TeEmel var exeTahheleTal 660 yiveTal TNy ey doun
tou A xou vo emiotpépel ta otolyela twv L xou U ot Yéoeig tou A.

2) Zwoté 1 Addoc: Av 1 tohurnhoxdtnta oe aptluntixés Tpdieic Tou TOAATAACLUCUOU BUO TETROYWYLXDY
unteoey ueyédouc n eivar O(n?) téte e O(n® tpdlerc unopolue va Aicouue éva olotnua Az = b émou 10
avtioteédyto A € R™™ exionc oe O(n”) mpdleic.

3) Xwotéd fy Adloc: Av éva untpelo A elvon %dto tprywvind xou avtiotpédulo, téte Yoo voo AOooupE To
obotnua Ax = b dev undpyel AOYOS VoL YENOWOTOLCOUPE 0dHYNoN.

4) wot6 | Addoc: Katd v aptdunti hoon g dtagopnic e€lowone du/dt = f(t,u) e apynr cuvdrixn
u(to), T0 Tomxb o@dipa daxptrononong e uedddou oto Brua ts yio s > 1 elvon T0 o@dAga TOU TEOXUTTEL
and T HETABOCT TOU GPIAUATOS GTPOYYVUAEUGTC TOU TieptéyeTol 6o Briua ts_1.

5) Eotw A€ R, 2 € R", w € R, 10 tawtotnd untpwo I xou n npdln y = (A — wl)z. No vnoroyioete
oV EAGYLOTO apliUd, €0TW [imin, METAPOPOY V8 TEAEY oL.X.U. Xat va YpdPete (YpnotpomoudvTas Xatdhhnio
EUPWAELPEVOUS Bpdyouc) TV UAoToiNoN o ETLTUY YEVEL AUt TO EAAYLOTO UE XpueT pvhun O(n) dnhdvovtag
axpBoe e evtohéc popTwone (LOAD) xou eyypo@fic (STORE).

IL. (30 B.) O mapoxdte xodxac MATLAB propel vo vhonowndel étor dote vo mopdyer to emtdupntd ano-
teléoparta ToAU o yehyopa. No e€nyhoete Tl TpOTOTOoES TRETEL Vo YIVOUY xat var Ypddete Tov ToyiTepo
HWOLXQL, YETOLLOTIOWVTAG, oV YpetdleTon, xou GAReS eviorés xon cuvapthoes Tne MATLAB .
fori=1:n
forj=1:m
a(i,j) =2« pixixcos(j);b(4,7) = a(i,j);
end
c(i,1:n) =0;
end
for k =1: min(m,n)
c=c+a(,k)*blk,:)
end

III. (30 B.) 'Ecto 10 ddotnua Q = [a,b] xou éva théyua and n + 2 wanéyovia onuela and to a we to b, dnh.
a=29 < <xp < - < Ty < Tpy1 = b. No dellete 61t av 1 dyvwotn ocuvdptnon u(x) elvar optouévn 6o
didotnua = € [a,b] xou 1 4n Tapdywyéc u (z) eivoar ouveyhc Vo € [a,b], téte pmopolue va mpooeyyicouye
v deltepn napdywyo v’ (x) oe xdde onuelo Tou TAéypaTog ue axpifeta devtepng tdEng. (Ynodeln: Apxel
vo. Oel€ete pla mpocéyyion xou va anodelete Ot emTuyydvel Ty emduunty| oxplBeta. Eniong duunldeite ot wa
oLVETNOT CLUVEYNG OF éVo XAEWOTO DdoTnua elvar xar Qporyuévn exel).



